
大阪国際空港周辺緑地（スカイパーク）アンケート結果

実施期間　　2024年12月21日～2024年12月31日

回答数　　　202

１ 本日は何人で来られましたか？

平日 週末 小計

１人 17 22 39 19%

２人 31 28 59 29%

３人 13 22 35 17%

４人 26 19 45 22%

５人 9 10 19 9%

６人 2 1 3 1%

７人以上 0 2 2 1%

合計 98 104 202 100%

２誰と来られましたか？

平日 週末 小計

１人 16 22 38 19%

家族 57 63 120 59%

友人 19 16 35 17%

カップル 6 3 9 4%

合計 98 104 202 100%

回答内容

回答数

割合

回答内容

回答数

割合



３どこから来られました？

兵庫県内

平日 週末 小計

伊丹市 27 21 48 48%

尼崎市 14 6 20 20%

西宮市 9 7 16 16%

川西市 4 4 8 8%

神戸市 1 3 4 4%

宝塚市 2 1 3 3%

明石市 1 0 1 1%

丹波篠山 0 1 1 1%

合計 58 43 101 100%

回答内容

回答数

割合



大阪府内

平日 週末 小計

大阪市 5 15 20 25%

豊中市 7 9 16 20%

吹田市 2 3 5 6%

高槻市 3 2 5 6%

箕面市 2 1 3 4%

堺市 4 4 8 10%

池田市 5 1 6 8%

茨木市 0 2 2 3%

和泉市 0 1 1 1%

高石市 1 0 1 1%

八尾市 0 1 1 1%

枚方市 0 5 5 6%

泉南市 1 0 1 1%

大東市 0 1 1 1%

富田林市 0 4 4 5%

合計 30 49 79 100%

回答内容

回答数

割合



その他

平日 週末 小計

京都府 3 1 4 18%

奈良県 3 2 5 23%

滋賀県 0 1 1 5%

三重県 0 1 1 5%

愛媛県 1 0 1 5%

徳島県 0 2 2 9%

島根県 0 1 1 5%

千葉県 0 1 1 5%

東京都 0 1 1 5%

埼玉県 3 0 3 14%

神奈川県 0 2 2 9%

合計 10 12 22 100%

回答内容

回答数

割合



４交通手段は？

平日 週末 小計

車 66 81 147 73%

バイク 2 0 2 1%

自転車 11 10 21 10%

徒歩 3 8 11 5%

公共交通機関 15 4 19 9%

その他 1 1 2 1%

合計 98 104 202 100%

５利用頻度は？

平日 週末 小計

初めて 19 22 41 20%

年数回 38 49 87 43%

月数回 30 21 51 25%

週数回 9 10 19 9%

毎日 2 2 4 2%

合計 98 104 202 100%

回答内容

回答数

割合

回答内容

回答数

割合



６伊丹スカイパークを何で知りましたか？

平日 週末 小計

ホームページ 21 22 43 21%

SNS 17 29 46 23%

雑誌 3 3 6 3%

広報いたみ 5 9 14 7%

知人 50 35 85 42%

ポスター 2 6 8 4%

合計 98 104 202 100%

７公園に来た目的は？

平日 週末 小計

空港の眺望 83 92 175 66%

遊具 35 31 66 25%

夜景 3 3 6 2%

ペットの散歩 3 2 5 2%

イベント 4 4 8 3%

その他 2 2 4 2%

合計 130 134 264 100%

回答内容

回答数

割合

回答内容

回答数

割合



8伊丹スカイパークで開催してほしいイベントありますか？

平日 週末 小計

体験教室 17 32 49 21%

飛行機関連イベント 81 80 161 69%

ナイターイベント 12 10 22 9%

その他 1 1 2 1%

合計 111 123 234 100%

9伊丹スカイパークに設置してほしい遊具はありますか？

平日 週末 小計

屋外遊具 11 10 21 16%

屋内遊具 6 5 11 8%

屋根 15 12 27 21%

レストラン 10 15 25 19%

望遠鏡 2 1 3 2%

精算機 3 3 6 5%

売店 15 22 37 28%

合計 62 68 130 100%

回答内容

回答数

割合

回答内容

回答数

割合



10公園を利用して、総合的な満足度はいかがですか？

平日 週末 小計

満足 74 71 145 72%

まあまあ満足 22 27 49 24%

どちらともいえない 1 6 7 3%

やや不満 1 0 1 0%

不満 0 0 0 0%

合計 98 104 202 100%

11その他、意見、要望など

・トイレが少ない

・日陰がほしい

・売店がほしい

・イベントを増やしてほしい

・ペットと一緒に食事出来るエリアがほしい

・週末夜に軽食があれば（ビアガーデンのような）

・公共交通機関の時間が少ない

回答内容

回答数

割合


